
ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  79  del  03 ottobre 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì tre del mese  di  ottobre alle ore 20.45  in  Magenta, nella 

sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a convocazione 

sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* BERTOGLIO Carlo Maria - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO   Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Carrella, Colombini, Garavaglia, Magistrelli, Milani, Scalisi, Paladino 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

1) Delibera concessione uso locali scolastici “4 Giugno 1859” via Boccaccio da parte del CPIA 

Legnano, sezione di Magenta per a.s. 2022/2023 

 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’utilizzo di aule poste al pianoterra della scuola, da parte del CPIA 

per la prosecuzione di un progetto di formazione già attivo… (delibera n. 79) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 
 

Magenta, 04 ottobre 2022 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  80  del  3 ottobre 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì tre del mese  di  ottobre alle ore 20.45  in  Magenta, nella 

sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a convocazione 

sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* BERTOGLIO Carlo Maria - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO   Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Carrella, Colombini, Garavaglia, Magistrelli, Milani, Scalisi, Paladino 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

 

2) Delibera uso palestra plessi “Giovanni XXIII e “4 Giugno 1859” via Boccaccio da parte del 

Liceo Quasimodo di Magenta 

 

……… Il Consiglio delibera all’unanimità l’utilizzo della palestra dei plessi “Giovanni XXIII” e Secondaria 

via Boccaccio, da parte del Liceo Quasimodo di Magenta… (delibera n. 80) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                               (Andrea Friggi) 

 
 

Magenta, 04 ottobre 2022 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
ESTRATTO 

 
 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  81  del  3 ottobre 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì tre del mese  di  ottobre alle ore 20.45  in  Magenta, nella 

sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a convocazione 

sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* BERTOGLIO Carlo Maria - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO   Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Carrella, Colombini, Garavaglia, Magistrelli, Milani, Scalisi, Paladino 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

3) Delibera variazioni al programma annuale 2022 

 

…… Il D.S. illustra le variazioni al P.A. 2022 per un totale in entrata di € 163.575,34 come da 

documentazione agli atti….. Il Consiglio delibera all’unanimità le variazioni al P.A. 2022 … 

(delibera n. 81) 
 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                                 (Andrea Friggi) 

 
 

 

Magenta, 04 ottobre 2022 
 

 

 

 

 

 

 
 



ESTRATTO 
 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  82  del  3 ottobre 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì tre del mese  di  ottobre alle ore 20.45  in  Magenta, nella 

sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a convocazione 

sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* BERTOGLIO Carlo Maria - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO   Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Carrella, Colombini, Garavaglia, Magistrelli, Milani, Scalisi, Paladino 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
4) Delibera prosecuzione prot. d’intesa per graduatoria unica cittadina scuola infanzia a.s. 

2022.23 

 

 

….Il D.S. propone la prosecuzione, per 1 anno scolastico, del protocollo d’intesa sottoscritto con il Comune  

per la formazione e l’utilizzo della graduatoria unica cittadina scuola infanzia…. Il Consiglio delibera 

all’unanimità la prosecuzione del protocollo d’intesa… (delibera n. 82) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

 

Magenta, 04 ottobre 2022 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  83 del 3 ottobre 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì tre del mese  di  ottobre alle ore 20.45  in  Magenta, nella 

sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a convocazione 

sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* BERTOGLIO Carlo Maria - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO   Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Carrella, Colombini, Garavaglia, Magistrelli, Milani, Scalisi, Paladino 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
5) Delibera integrazioni al PTOF per progettualità a.s. 2022/23 di ampliamento dell’offerta 

formativa 

 

….Il D.S. illustra gli aggiornamenti proposti da integrare al PTOF per progettualità a.s. 

2022/2023 di ampliamento dell’offerta formativa. …. Il Consiglio deliberà all’unanimità le 

integrazioni al PTOF 2022.23… (delibera n. 83) 
 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta, 04 ottobre 2022 

 

 

 



 

ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  84 del 3 ottobre 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì tre del mese  di  ottobre alle ore 20.45  in  Magenta, nella 

sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a convocazione 

sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* BERTOGLIO Carlo Maria - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO   Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Carrella, Colombini, Garavaglia, Magistrelli, Milani, Scalisi, Paladino 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
6) Delibera modifica calendario scolastico Scuola Secondaria I grado 

 

…. Il Consiglio delibera all’unanimità la modifica al calendario scolastico per il sabato di rientro 

dell’11 febbraio 2023 anticipata al 4 febbraio 2023 per ragioni organizzative proposte dal 

Collegio Docenti… (delibera n. 84) 
 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta, 04 ottobre 2022 

 

 

 

 

 

 



 

ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  85 del 3 ottobre 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì tre del mese  di  ottobre alle ore 20.45  in  Magenta, nella 

sede dell’Istituto Comprensivo Statale di Via Papa Giovanni Paolo II, 2/4 in seguito a convocazione 

sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* BERTOGLIO Carlo Maria - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* RONZIO   Monica - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI   Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Carrella, Colombini, Garavaglia, Magistrelli, Milani, Scalisi, Paladino 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
7) Delibera Convenzione di Cassa 

 

….A seguito del Bando, ha risposto una sola Banca (Banco BPM Spa). Il D.S. dopo l’esame 

della Commissione Tecnica all’uopo istituita, ha provveduto a determina di aggiudicazione 

provvisoria… Il Consiglio deliberà all’unanimità la nuova Convenzione di Cassa per il 

quadriennio 1 gennaio 2023 – 31 dicembre 2026 con Banco BPM SpA… (delibera n. 85) 
 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta, 04 ottobre 2022 

 

 

 

 

 

 


